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〈調査の概要〉

１ 調査の目的

廿日市市における部活動の地域移行の必要性、課題、対応の方向性を検討するにあた

り、その基礎データとなる児童生徒・保護者・教職員の意向を捉える。

２ 調査期間

令和５年２月２８日～３月３１日

３ 調査方法

（１）調査対象

①小学校第５・６学年児童

②中学校第１・２学年生徒

③小学校第５・６学年児童の保護者

④中学校第１・２学年生徒の保護者

⑤中学校教員

（２）回答方法

○ Google フォームによるオンライン回答

（３）調査対象学校数及び回答者数

４ 集計結果

①小学校第５・６学年児童

②中学校第１・２学年生徒

③小学校第５・６学年児童の保護者

④中学校第１・２学年生徒の保護者

⑤中学校教員

５ その他

アンケート結果については概要を示すため、上位項目等に絞ってグラフ等を作成した。

回答されたその他の少数意見についても今後の施策の参考とする。

種別
学校数

（校）
回答者数（人）

① 小学校第５・６学年児童 １７ １，９７９

② 中学校第１・２学年生徒 １０ １，６８１

③ 小学校第５・６学年児童の保護者 １７ １，２７９

④ 中学校第１・２学年生徒の保護者 １０ ９８１

⑤ 中学校教員 １０ １５７



〈アンケート調査の結果〉

【②スポーツ活動・文化芸術活動アンケート（中学校第１・２学年）生徒）】

［問１］現在の所属について答えてください。

【［問２］（１）～（９）は［問１］で「①学校部活動」または「③①と②の両方」を選んだ

人 は 所属している「学校部活動」についての質問に答えてください 。】

［問２］（１） 所属している学校部活動は何ですか（複数の部活動に所属している場合は、

活動日数の多い部活動を選んでください）。
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［問２］（２）いつ活動していますか。

［問２］（３）どのくらいの日数活動していますか。
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［問２］（４）平日の活動時間はどれくらいですか（おおよその年間の平均）。

［問２］（５）休日の活動時間はどれくらいですか。
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［問２］（６）学校部活動に所属した理由を教えてください。※複数回答可

［問２］（７）学校部活動に所属してよかったことを教えてください。※複数回答可
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［問２］（８）学校部活動に所属して悩んだことや困ったことを教えてください。※複数回

答可

［問２］（９）休日の活動が学校部活動ではなく地域クラブでの活動になった場合、どのよ

うな形態で活動したいですか。
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【［問３］（１）～（９）は［問１］で「② 学校部活動以外のスポーツ、文化芸術等の地域

クラブ」「③①と②の両方」と答えた人は 所属している「地域クラブ等」について答えてく

ださい。】

［問３］（１）所属している地域クラブ等は何ですか。

［問３］（２）いつ活動していますか。

10

13

15

20

23

39

49

54

61

70

テニス

卓球

柔道

水泳

剣道

サッカー

バスケットボール

バレーボール

ダンス

野球

平日
25%

休日
16%

平日と休日両方
59%

（人）



［問３］（３）どのくらいの日数活動していますか。

［問３］（４）平日の活動時間（複数の場合は平均）はどれくらいですか。
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［問３］（５）休日の活動時間はどれくらいですか。

［問３］（６）普段活動している場所までの主な交通手段（複数ある場合は、移動時間が最

も長いもの）を教えてください。
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［問３］（７）普段活動している場所までの移動時間（複数ある場合は移動時間の最も長い

もの）を教えてください。

［問３］（８）地域クラブ等に所属している理由を教えてください。※複数回答可
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［問３］（９）地域クラブ等に所属してよかったことを教えてください。※複数回答可

【［問１］で「④未所属」と選んだ人が答えてください。】

［問４］「未所属」である理由を教えてください。※複数回答可

163

170

192

202

244

271

他校の生徒と切磋琢磨できた
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［問５］今後、休日の部活動が地域に移行された場合、やってみたい活動を教えてください。

※複数選択可
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